

## Наша первая экскурсия

Младшая группа «Непоседы» совершила свою первую экскурсию без пап и мам. Ребята с небольшой опаской отправились знакомиться с посёлком Рудничный. Сначала вспомнили правила перехода проезжей части, а затем отправились в дорогу. Наш путь лежал к школе. «Непоседы» смело преодолели расстояние между детским садом и СОШ №3, узнали, что в ней учатся их старшие братья и сёстры. Этим небольшим путешествием мы открыли серию экскурсий по ознакомлению с родным посёлком.

Воспитатель: Григорошкуча Н.А.

